


施工前、施工上の注意

ＣＹ-04A  Ｇ/W ＣＹ-N04B  Ｇ/W ＣＹ-N05B Ｇ/W ＣＹ-06AＧ

梱包の名称及び数量と内容の説明

ＣＹ-1１B  Ｇ/W ＣＹ-02D  Ｇ/WＣＹ-02B  Ｇ/WＣＹ-2１B  Ｇ/W ＣＹ-03C  Ｇ/W

ＣＹ-03D  Ｇ/W



ＣＹ-Ｎ05Ｂ  Ｇ/W箱内容表

ＣＹ-06ＡＧ箱内容表

1421P251G

生地・W

Ｇ/W

Ｇ/W

10

11

3

4

5

生地・W・



1421P210G/W

(予備3本)

(予備2本)

(予備2ｺ)

∅

1421P310M

ＣＹ-Ｎ05Ｂ  Ｇ/W本体組立部品セット１内容表

Ｇ土台振れ止め

ＣＹ-Ｎ05Ｂ  Ｇ/W本体組立部品セット２内容表

ＣＹ-06ＡＧ連棟用組立部品セット内容表

12

1421P230M

Ｇ/Ｗ



天窓側固定

Ｆix側固定

完成後の姿と各部の名称

組立てに必要な工具



4.5×50-40∅

∅4.5×50-40

組立手順



　　　 で組み上がった妻ユニットにSボルト(M6×13)・

六角ナット（M6)・ばね座金を仮止めして下さい。

ナット(M6 )

(M6×13 )

（　 4.5×50-40)

（　 4.5×50-40)で固定して下さい。

4.5×50-40∅

4.5×50-40∅

4.5×50-40∅

（　 4.5×50-40) で取付けて下さい。

（　 4.5×50-40) で取付けて下さい。

∅ 4.5×50-40
4.5×50-40

4.5×50-40∅



4.5×50-40∅

∅4.5×50-40
4.5×50-40∅

12
12

（　 4.5×50-40)で取付けて下さい。



P15

1 種

ナベ1種 （　4×10) で取付けて下さい。∅

タッピンねじナベ1種

タ ッ ピ ン ね じ ナ ベ 1 種



12

タッピンねじナベ1種

タッピンねじナベ1種

タッピンねじナベ1種

タ ッ ピ ン ね じ ナ ベ 1 種



※別紙参照



タ ッ ピ ン ね じ ナ ベ 1 種 （　4×10）∅

タッピンねじナベ1種

タッピンねじナベ1種
タ ッ ピ ン ね じ ナ ベ 1 種



タッピンねじナベ1種（　4×10）で∅

タッピンねじナベ1種
タッピンねじナベ1種

ばね座金
ばね座金

、ばね座金で

ばね座金

、ばね座金



妻合掌

土台振れ止め

土台振れ止め

妻合掌





隙間を埋めて

下さい。　


